

# 郑州市福利彩票全程支持 晚报社区行

## 和谐社区文化行第八站走进六合之家

# 本报报道过的空竹达人来助阵 想通过晚报免费教大家抖空竹

## 小丫登台唱豫剧 声撼全场

舞台上精彩节目纷呈,舞台上热情掌声不断。身穿红裙的贾书悦文静静,一曲《拾稻穗的小姑娘》刚唱罢,一群来自红帆船艺术学校的小女孩就蹦蹦跳跳登台,为大家带来一段热情奔放的蒙古舞《小木马》和滑稽可爱的情景舞《坐火车的小老鼠》。刘乐新小朋友上台表演了独舞《天使》,幼儿园的年轻老师们表演了集体舞《嗨嗨后》。跆拳道表演刚猛有力,拉丁舞活力四射。

11岁的小女孩孙文锦在台前观看的时候一声不吭,台上表演一鸣惊人。她演唱的戏歌《你在那里》,嗓音浑厚大气,压轴演唱的豫剧《红灯记》唱段字正腔圆。孙文锦的父亲孙永胜说,女儿学戏不到两年时间,一次偶然的机会,省艺术馆的老师发现唱儿戏的孙文锦嗓子不错,就主动要求带带她。业余时间没多长时间的她很快获得了省文化厅少儿才艺展演新苗奖等奖项。今年刚凭借艺术特长被省实验中学录取,孙永胜很重视女儿的文化课学习,谢绝了不少外地的演出邀请,这次特意让女儿参加了家门口的社区活动演出。

以“感恩、和谐、文明、健康、快乐”为主题的2014年郑州晚报和谐社区文化行,自开展以来,受到居民群众的热烈欢迎,不少小区纷纷发出邀请。6月28日下午,活动第八站走进东风路办事处六合苑社区六合之家小区,居民踊跃登台献艺,本报曾经报道过的空竹达人和省少儿才艺展演新苗奖得主孙文锦等也到场助阵。 郑州晚报记者 潘登 文/图



## 空竹达人秀绝技 免费授艺

本报去年曾经报道过,在东风路绿荫公园的空竹园里,常年有一群空竹达人,其中不少有多年的玩家史。他们从报纸上看到郑州晚报和谐社区文化行活动后,这次集体前来助阵。

他们轮番表演了四人、二人、一人抖空竹。小小的空竹通过手中的线杆抖动起来,忽上忽

下,忽前忽后,让人眼花缭乱。年过七旬的刘炳学一人表演了呼啦圈龙,一个大空竹抖起来,上面悬挂的一条龙形状的彩带,飘动起来宛若彩龙飞舞。吴在新夫妇联袂而来,分别表演了单个空竹,随后吴在新站在舞台一边,给场中的妻子增加一个空竹,只见他抖动空竹,忽然一发力,空竹离线飞向

场中,妻子轻巧地接住,瞬间两个空竹在妻子手中翻飞起来,赢得满堂喝彩。

“我们这次前来,就是想通过郑州晚报推广空竹这项民间运动,我们的活动地点还在绿荫公园的西北角,欢迎大家前去玩儿,我们免费教,一起学习进步。”吴在新说。

武之刚猛,一群小男孩卖力地表演,一招一式一丝不苟。

## 居民争相抽奖看晚报

现场,河南省建筑医院为居民提供了义诊服务,豫便利连锁超市向大家推介其网上商城,邀请居民体验线上、线下相结合的购物服务,为大家打造一站式020个人网上超市,为消费者节省15%-30%的购物开销。

互动环节包含三轮抽奖环节,一等奖3名,奖品是价值70元的睿香源健康醋饮料一箱;二等奖5名,奖品是1.8升的食用油一桶;三等奖20名,奖品是7月份的《郑州晚报》一份。现场,居民对三等奖的关注度最高,“中奖率高,更主要的是有一个月的免费《郑州晚报》看,吃的东西吃完了没了,报纸既可以阅读,又可以保存。”

## 下一站相约 建业城市花园

活动现场订阅全年《郑州晚报》的居民将获得价值70元的不锈钢锅,价值70元的睿香源健康醋饮料,价值70元的5升福临门大豆油一桶、价值72元的蒙牛纯甄酸牛奶一箱等礼品。

本次活动感谢东风路办事处六合苑社区、河南轩合物业、豫便利连锁超市、河南省建筑医院、一丞国际幼儿园、红帆船艺术学校、河南省旋律体育舞蹈学校、美仑悦音艺术中心、胜仁跆拳道馆等单位的大力支持。

2014年郑州晚报和谐社区文化行第九站活动,将于7月5日(周六)下午4点,在建业城市花园社区举行。地址:建业路88号(建业路与商城路交叉口向南100米路东),想合作、表演请致电 0371-67655636 13592586925

## 一片“活力源”血糖稳了并发症除啦!

近日,笔者随随后回访人员进行家访,采访了“一天一片血糖稳在6.0”的神秘降糖药的使用患者。

笔者听到正在体验活力源片的几年几十年的糖尿病患者发出的阵阵赞叹:“我的药饭碗丢啦!一天只需要一片,不用还真不相信这个世界还有这么神奇的降糖药!”“活力源保住了我的脚,也保住我的老命!”……

服用“活力源片”的患者不仅血糖能平稳在6.0,而且“活力源片”独有的“HD”离子想吸附剂一样吸除血液和心、脑、肝、肾等重要器官中的毒素垃圾,全方位净化血液排除药毒,修补病态的胰岛素受体基因,从根本上修复胰岛功能,纠正代谢紊乱,化糖为能量,解决糖

尿病及并发症。

一个70多岁的退休老干部撩起自己的裤腿摸着自己的脚说道:“我这以前发黑糜烂的脚现在伤口全部愈合啦!这活力源片太神了,他给了我自由也稳了我的血糖,同时把我失去多年的健康也还我了!”一个40多岁的中年人抢着说:“是啊!自从我前几年发现自己得了糖尿病,不仅不敢吃不敢喝而且就连男人的功能也越来越不行了,自从用了“活力源片”不仅我敢大吃大喝了,而且我发现我那方面的能力也逐渐恢复了!”

目前活力源片已全面上市,降糖稳糖逆转并发症,已得到广大患者和专家的全面认证,同时被国家权威部门授予国药准字。

——平稳血糖,杜绝并发症,正常吃喝——

# 一天一片血糖稳在6.0

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内独家降糖秘方,天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号。从2004年经北京、广州、上海等地的三甲医院的临床验证,“活力源片”服用方便,一天只需服用一片,血糖就能平稳到6.0,从此血糖不会再忽高忽低,让您24小时血糖平稳放心吃喝,不再反弹。同时对糖尿病性高血压,高血脂“打出警戒线”而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,同时帮助男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破,所以活力源片绝对是值得一用的神秘降糖药。

家传秘方降糖稳糖显奇效 每天热销19000盒

活力源片一推出就立即引起广大糖尿病患者们的疯狂抢购,糖友们纷纷表示:生物降糖效果好,无副作用,更放心,一天只需一片血糖就能降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 书面保证

活力源片符合国家标准,由中国糖尿病康复协会监制,祖传秘方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有任何副作用和对药物的依赖性,适合长期服用!药厂公布:使三周期糖尿病患者能够实现临床康复,血糖稳定在6.0,饮食不受限制,锻炼能慢跑,精力倍增,体力提升,不易复发。

四大保证 康复糖尿病不易复发

保证1:服用3-5天血糖平稳到6.0

三天血脂血黏度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。保证2:吸收快,直达病灶,逆转并发症

服用活力源片一周后,四肢麻木、皮肤痒、痒,视力模糊,便秘,水肿,失眠等症好转,快速修复胰岛细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,打造恢复肝脏健康的作用。

保证3:净化血液并发症消失 停药不易复发

经多家三甲医院验证服用三周期后,患者可以间断用药甚至可以停药。

保证4:纯中药,安全无副作用,保护心脑血管。

降糖秘方绝不含有西药成分,不会出现低血糖,糖尿病患者可以放心大胆地服用。

## —特此声明—

为减轻患者用药负担,服用“活力源片”一个疗程,血糖稳定并发症有望消除,5年内不复发,厂家零利润治疗,直至完全康复! 活力源片回馈活动再次全面启动:由于患者过多厂家拿出100个名额送出,患者可享受国家50%的药品补贴优惠,名额有限,先报先得,满额即止! 抢报热线: 全省免费发货送货

400-8768176

## 百姓热议 睡觉治眼病! 晚上点 早上排 眼睛马上亮起来!

近来,全国老百姓在议论睡觉就能治好眼病的神奇眼膏,白内障、玻璃体混浊、角膜斑翳、黄斑变性、飞蚊症、老花眼等眼病,不用手术,不用打针吃药,晚上点,早上排,眼睛马上亮起来!

北京一位年近80的白内障老人,用了这种眼膏,在黑暗中生活了整整50年之后又睁开了眼睛;广东一位年仅4岁的小男孩,做白内障摘除手术,导致眼角膜损伤性失明,也是这种眼膏让他重见光明;杭州一位93岁高龄的“私绣女王”玻璃体混浊当了30年的“睁眼瞎”用了这种眼膏90天后又开始飞针走线;一位华美的高铁专家,黄斑变性手术都无法治疗,也被这种眼膏轻松化解,恢复了视力;

国药准字 OTC 眼病治疗膏剂——拨云眼膏隆重上市

# 老拨云堂里的“医眼药膏”

老拨云堂拨云三清疗法 四年点亮80万双眼睛

上市4年拨云眼膏凭借老拨云堂的三清疗法,一清眼部晶状体毒素,二清眼部循环通道,三清眼底血管,已让80万白内障、玻璃体混浊、角膜斑翳、黄斑变性、飞蚊症、老花眼等眼病患者免除手术重见光明!他们之中最小的仅4岁,最大的已到95岁。

此老拨云堂医眼神膏好在哪?

拨云眼膏是国内独家医眼秘方,是由具有300年历史的老拨云堂研发生产,采用10余味天然野生中草药,使用方便只需晚上一点,就能擦亮你的双眼,让你睡个觉就能看清楚,活到九十眼不花,从此不再反弹。

老拨云堂——“拨云眼膏” 月销售100000盒

百年老拨云堂【拨云眼膏】凭借低价、高效优势,目前全国月销量已达上百万盒,已有数百万眼病患者重见光明!北京张先生说:“现在眼病产品多又贵!拨云眼膏的上市让我们看到康复的希望”;上海一位10年眼病的老大爷说:“老拨云堂我们上岁数的人都知道,一听拨云眼膏就知道这是好药!”

【拨云眼膏】克服了治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、花费高”的四大缺陷,凭借“3秒洗眼毒,3疗程攻克眼病”的治眼优势,被眼病患者和治疗专家称为“中国眼病治疗第一国药”!

各类眼病一抹就见效

涂抹一次,马上感觉渗进眼内很清爽,眼泪往下流,眼毒随眼泪大量排出,眼睛清亮许多。

抹上当天:清凉舒适,感觉眼内水分增多,就像给眼睛洗了个澡一样;

一个周期:眼干眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

两个周期:眼内循环通道打开,光感增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力提高;

三个周期:眼毒彻底清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊眼部病变完全康复,防止眼毒再次淤积,杜绝复发,98%患者避免手术治疗。

## 国家药监局批准全国推广

老拨云堂治眼神膏走出云南的消息传出后,笔者从国家相关权威部门了解到,拨云眼膏已获批准,因药材特殊,拨云眼膏产量有限,价格一度被抬到千元每盒。国家为此出台特殊政策,对拨云眼膏采取专管、专销、限价、限购,同时由中华眼科医学会和中华阳光慈善基金会在全国开展“中华光明工程”公益救助活动。在活动期间前100名打进电话的患者可享受国家50%药品补贴优惠,满额不在优惠。

报名热线: 400-8768176

经销地址:中原商贸城一楼医药部,黄河路经五路怀仁堂